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4S TOURS TENNIS DE TABLE

Espace Rabelais - Salle Jean-Claude Cissé
54 rue St-Francois - 37000 TOURS — Tél. 02 47 38 37 39
4s-tours@orange.fr — www.4stours.fr





COMPTE RENDU DE L'ASSEMBLEE GENERALE

DU VENDREDI 09 SEPTEMBRE 2016
Licenciés présents votants :63

Allégret Aurore,Azou Tristan,Barbereau Georges,Barbereau Luc,Bardet Pascal,Bardet Ronan,Benaise Christophe,Billeux Christophe,Biston Antoine,Boucher Valérian,Bouti Alexandre,Bouti Antoine,Bouti Catherine,Bouti Margaux,Bouti Mokhtar,Cendrier Céline,Cherbonnet Michel,Cisse Emmanuel,Cisse Marie,Debruyéres Clément,Degeorge Alexandre,Delarue Jean Luc,Delarue Rolande,Dixneuf Sébastien,Dupont-Franklin Yves,Dupuis Patrick,Duthier Patrice,Duverger Sylvie,Eraud Antoine,Eraud Marie-Claire,Florent Etienne,Garaud Jacques,Gaschard Christian,Gaschard Mathilde,Gergaud Sylvaine,Gorce Philippe,Grangeon Hervé,Grangeon Sylvie,Guillet Jacky,Joncquel France,Jumeau Olivier,Mace Céline,Mahuet Alain,Mahuet Loic,Mahuet Yoann,Roger Martin,Moland Lucas,Mongodin Arthur,Morales Gérald,Moutoussamy Michel,Ngo Patrick,Nicaud Benoit,Pigner Matthieu,Planson-Leclerc Genevieve,Poirier Hugues,Reffet Nadine,Rigault David,Rigault Lucas,Robin Alain,Roublin Cyrille,Roussy Philippe,Simon Bruno

Licenciés représentés par procuration :19

Bernard Pierre,Bourgoin Alexandre,Carles Pierre-Marie,Chavalle Charles Antoine,Delhommais Arthur,Depril Simon,Dujardin Victor,Girardat Quentin,Goram Zacharie,Guillot Martin,Humez Manon,Joyau Christian,Levointurier Bruno,Morreel Clément,Pilot Marie-C écile,Pinoteau Paul,Robalo Cédric,Sourisce Noah,Teste Damien

Licenciés représentés par leur tuteur légal :25

Barbereau Jeanne,Bardet Lilian,Billleux Gabriel,Dixneuf Jules,Dixneuf Lucien,Dupont-Franklin Gauthier,Gorce Alexandre,Gorce Clémentine,Joncquel Tom,Joncquel Hugo,Lupic Baptiste,Myebegue Aurian,Morales Adam,Morales Lou Antoinette,Morel-Gonzales Matteo,Morel-GonzalesTitouan,Nicaud Maxime,Peralta Noah,Phone Tiang  Nolan,Rabate Léonard,Rigault Marius,Rigault Niels,Thomas Clémence,Thomas Jonas,Walch-Solin Archibald

107 voix exprimées – Quorum atteint au moment des votes
1 / Ouverture de l’Assemblée Générale
La présidente France Joncquel plonge un regard sur l’année écoulée…
Une nouvelle saison vient de s’écouler.
 Eprouvante par sa gestion administrative, de plus en plus complexe et pour laquelle le manque cruel de bonnes volontés se fait sentir.

Eprouvante émotionnellement quand un de nos jeunes très impliqué dans le club disparait subitement.

Voilà l’envers du décor.
 Heureusement, les côtés positifs et les satisfactions sont nombreux.

L’organisation du tournoi des 6 nations pour laquelle Bruno Simon a fourni un travail colossal a été une belle réussite.

J'en profite pour remercier tous les bénévoles impliqués lors des différentes manifestations. 

Certains jeunes ont décidé de s’impliquer dans la vie du club dans une commission dirigée par Arthur Mongodin et Mathilde Gaschard qui a pour but d’intégrer la 4S- club citoyen- à la vie du quartier dans le cadre de la politique de la ville et d’apporter encore plus de convivialité.

D’autres, ont porté avec succès les couleurs de la 4S aux niveaux départementaux, régionaux, nationaux et même internationaux.

Nos équipes séniores ne sont pas en reste.

L’équipe première féminine retrouve la N2 et j’en suis sûre ne manquera pas son rendez-vous avec le renfort de Sabrina Fernandes.

Notre équipe phare masculine a montré toutes « ses valeurs ». Ces bons résultats nous les devons aussi à un encadrement compétent, dynamique, disponible et à quelques bénévoles, soucieux de la gestion quotidienne du club.

Bien sûr, nous espérions la montée en PRO B mais force est de constater que nous n’étions pas suffisamment armés.

C’est pourquoi cette saison nous avons décidé de miser sur Michel Martinez, joueur d’expérience qui saura encadrer nos jeunes et sur Ivan Katkov qui intégrera l’effectif en deuxième phase pour mettre toutes les chances de notre côté.

Ce recrutement a été rendu possible grâce à Alexandre Degeorge qui effectue un travail remarquable à la tête de la commission partenariat. Par le biais de cette commission plus d’une trentaine de partenaires privés qui comme vous et moi adhèrent aux valeurs de la 4S, nous ont rejoints.

C’est maintenant à vous de jouer et de découvrir le nouveau look de notre salle après la réalisation de quelques travaux effectués par la municipalité à qui j’adresse tous mes remerciements comme à toutes les collectivités et l’état qui nous soutiennent financièrement et logistiquement pour que nous continuions à progresser.

Bonne saison à tous.
2 / Adoption des PV des assemblées Générales 2015
Adoption à l’unanimité

3 / Rapport Moral du Secrétaire Général
Le  club de toutes les passions pongistes pour mieux être ensemble pour performer...deux slogans qui illustrent l’omni présence du club dans un contexte en constante évolution où le sport à une place différente. Au tennis de table de prendre la balle au bon pour saisir sa chance. Le secrétaire général de la Ligue le dira certainement le 24 car l’avenir du sport et du tennis de table en dépend. Mais ceci c’est l’avenir parlons encore une fois du passé avec cette assemblée générale concluant la saison 2015/2016.

Au 30 juin 2016, le club comptait 425 licenciés répartis ainsi 61 licences promotionnelles dames, 191 licences promotionnelles messieurs, 26 licences traditionnelles dames et 147 licences traditionnelles messieurs.

Comité Directeur :

Le Comité Directeur s’est réuni régulièrement en laissant aussi une plus grande latitude aux différentes commissions, qui pour certaines n’ont pas su trouver leurs marques, leurs places.

Les personnes intéressées à la conduite d’un projet, volontaires pour mener une action ou tentées par l’aventure et le bénévolat sont les bienvenues au sein de l’Association sportive.
Encadrement et Collaborateurs: 
La 4S TOURS comptait la saison passée 5 salariés, trois entraîneurs, une secrétaire et un agent d’entretien. Des intervenants indépendants ont prêté mains fortes aux cadres techniques qui ne manquent pas de travail et qui sont souvent sur la brèche. Un autre travaillait à la direction du club. 

Deux jeunes ont été engagés comme volontaires dans le cadre du service civique, un troisième en Master 1 à la faculté des sports de Poitiers, qui a donné toutes satisfactions, a effectué un stage auprès d’Alexandre Degeorge.
Entraînements :
Ont été programmées des séances d’entraînements quotidiennes, dirigées par David Rigault (BE2), Antoine Eraud (BE1) et Antoine Biston (qui vient d’avoir son diplôme) et secondés par Emmanuel Cissé, Georges Barbereau et Patrick NGO soit comme auto entrepreneur soit comme bénévoles, qui vont de l’animation scolaire avec l’Emis, les cycles scolaires,les TAP jusqu’à l’élite jeune et nationales, mais aussi à des séances d’entraînements et de jeu libre pour les licenciés de type « promotion/loisir ». Des séances seniors et ping santé ont aussi dynamisé nos soirées et ce secteur sera à développer. A noter une bonne collaboration avec les pôles, les clubs ligériens et principalement le TT Joué lès Tours et nos deux partenariats avec le collège RABELAIS et NOTRE DAME LA RICHE.
Stages :

Des stages ont été organisés durant les vacances  : internes à la 4S, stages Sports et Vacances avec la Municipalité, stages Promo Ping, stages Multi Activités. On peut ici remercier la Municipalité de Tours pour sa réactivité durant les travaux qui a mis à notre disposition le complexe Corneille.

Compétitions :

Championnats par équipes :



32 équipes engagées :



  3 équipes féminines,



19 équipes masculines,



  9 équipes jeunes,



  1 vétérans

Critérium Fédéral :



79 engagements dont 16 à l’échelon National 

Une participation active à toutes les compétitions organisées sous l’égide de nos deux fédérations auxquelles nous sommes affiliées FFTT et FFH.

Formation :

Peu de formation et ceci est dommageable pour le club par rapport à nos obligations et au risque de ne plus avoir d’aides éducateurs et d’arbitres. (2 ar en Nationale 1 et des points en moins aux différents challenges)

Manifestations et Organisations :

Dans notre salle de Saint François quelques manifestations régionales et départementales ont été organisées sans oublier le tournoi des 6 nations à Monconseil, le Ping Tour 2015 place de la résistance et des manifestations conviviales proposées par les différentes commissions et nos entraîneurs comme une participation active aux animations de la ville avec la braderie et Sport’ouvertes.
Partenariat :

Nos partenaires sont nombreux et il faut déjà saluer l’énorme travail d’Alexandre Degeorge qui bien soutenu par certains prescripteurs a su mener à bien ce projet. On n’oubliera pas les principaux qui sont encore les collectivités publiques (Ville,Région Centre Val de Loire,Conseil Départemental, Tour(s) plus ainsi que DDJSCS). C’est aussi avec eux que nous conventionnons le plus, et que nous sommes financés pour mener à bien toutes les politiques publiques. Le conseil des jeunes(ils nous en parleront) s’inscrivant complètement dans ce dispositif.

Enfin je terminerai par citer les mutations :

Mutations :

Mutations entrantes :
Sabrina Fernandes (numéro 90 française)

Michel Martinez (numéro 44 français après 17 années passées en Pro A)

Yvan Katkov (numéro 50 français viendra pour la 2ème phase et les play-offs

Cédric Grez (numéro 998 venant de Joué les tours)

Christian Vivet (1882 pts venant de joué les tours)

Romain Woliner (1467 pts venant de Charente Maritime)

Yves Lainé (728 pts venant de Parcay Meslay)

Matthéo Veillot (543 pts venant de Savonnières)

Tom Sabard (523 pts venant de Savonnières)

Arthur Laboudigue (519 pts venant de BBCT Centre)

Pierre Serizay (500 pts venant de St Antoine Limoges)

A Poirier-Motto (500 pts venant de La Riche)
Mutations sortantes :

Vladim Mermet
4 /  Bilan financier et budget prévisionnel
Hugues Poirier (Comptable et Commissaire aux comptes) a présenté le bilan financier, en ressortant quelques points importants:

+ 21308 € sur l’exercice grâce au développement du sponsoring (28800€ pour 800€ l’an passé) contre 44499 € sur le précédent exercice s’expliquant en grand partie avec l’organisation du TOP 10 européen (excédentaire)

le club dispose de fonds propres  pour 77567€ contre 56259€ en 2015.

Il présente le budget prévisionnel.

Le bilan 2015 ainsi que le budget prévisionnel sont approuvés à l’unanimité.
5 / Election au Comité Directeur
Georges Barbereau ne se représente pas et Philippe Gorce démissionne, mais comme aucun candidat ne se présente pas il n’y aura pas d’élection.
6 / Bilan des commissions

A / Handisport (Bruno Simon en l’absence de Bruno Levointurier)
Il fait le bilan de la saison 2015/2016 d’une section, composée de François JUVIN et Bruno LEVOINTURIER, qui ont porté haut et fort les couleurs de notre club aux quatre coins de l’hexagone. 

Ils étaient engagés dans les épreuves suivantes : critérium fédéral individuel qualificatif pour le championnat de France Open, Championnat de France des Clubs et Championnat de France Vétérans.

1er tour du critérium fédéral, François termine 11e en N3 à Metz ; Bruno 1er en Inter Région à Rouen et monte en N3.

2e tour N3 à Béthune, François  9e et Bruno 11e
3e tour N3 à Nantes, François 10e et Bruno 12e
A l'issue des 3 tours, François se qualifie pour le Championnat de France Open à Lyon.  En classe 8, il termine 3e de poule, fin de l'aventure pour lui........... En double, il sort en 1/8 de finale.

Le Championnat de France des Clubs (système Coupe Davis) se déroulait lors du week-end pascal à Romans / Isère.  Nouvelle formule sur 2 jours avec pas moins de 16 matchs (simple et doubles) pour nos quatrésiens. François et Bruno terminent à une très belle 8e place.Dernière virée de la saison à Dijon en Bourgogne avec le Championnat de France Vétérans, point de visite de caves mais encore pas mal de matchs sur 2 jours. Bruno termine 15e / 24 en simple et 4e en double associé à Sébastien DELAS de Rouen.

Quelques dates à retenir pour la saison 2016/2017 :
Jeux paralympiques de Rio du 7 au 18 septembre où nos pongistes rapporteront à coup sûr de belles médailles à la délégation Français. Pour rappel, les tickets de tombola sont toujours en vente jusqu'au 31 octobre 2016 au prix de 2€ (1€ pour la FFH & 1€ pour le club)
1er tour N3 Nord le samedi 12 novembre, organisation 4s Tours

1er tour d'inter région le dimanche 13 novembre, organisation Touraine Handisport
B / Communication (Antoine ERAUD)
Le bilan est plutôt positif avec la mise en service du nouveau site Internet, l’édition de flyers pour favoriser une communication de proximité, des efforts pour donner un autre aspect à la salle du rez de chaussée et l’escalier

Les objectifs sont nombreux : 

Décorer le club house, revoir l’affichage, alimenter régulièrement les comptes twitter et facebook et améliorer notre visibilité dans la presse et les médias.
C / Conseil des Jeunes (Arthur Mongodin et Mathilde Gaschard)
La commission jeunes a pour objectif premier d’améliorer la cohésion sociale du quartier. Cette commission suit la politique de la ville, mettant avant la jeunesse pour renforcer le lien social. Pour nous aider, le club a reçu des subventions de la ville, du département et de la DDCS.
Nous essayons d’améliorer l’ambiance au sein du club en proposant divers événements tout en essayant d’inciter les personnes à rester après une séance ou à venir en avance pour discuter entre eux .
Lors de la fin de saison dernière, nous avons mis en place le tournoi « les balles costumées » qui fût une franche réussite, avec une trentaine de participants, hauts en couleur et dans une super ambiance.
Nous avons déjà d’autres projets en tête, tel que le réaménagement de l’espace du bas, actuellement vide et inoccupé pour en faire un espace chaleureux avec un canapé, des fauteuils. A travers ce projet, nous voulons créer un espace convivial où pourrait se retrouver tout membre du club. Nous mettrons à disposition des jeux de cartes, des magazines, ainsi qu’un panneau où il serait possible de s’exprimer. Nous travaillons aussi sur un regroupement de quartier. Initialement prévu le mercredi 14 septembre avec de multiples associations du quartier Maryse Bastié il est reporté à une date ultérieure. Enfin, nous voulons mettre en place une soirée fluo, idée proposée par Paul ROBERT qui devrait avoir lieu le 18 octobre.
Cependant nous ne sommes que deux au sein de la commission et nous aimerions que d’autres jeunes viennent nous rejoindre, pour nous aider à mettre en place plus de projets. Une implication dans la commission jeunes peut se traduire par la participation à quelques évènements dans l’année ou alors  proposer de nouvelles idées et aider à gérer l’organisation d’une manifestation.
D / Manifestations (Bruno Simon)
Bruno  SIMON fait le point sur la saison écoulée tout en regrettant d’avoir à le faire car il n’avait pas directement la charge de cette commission, mais il revient sur les grands événements comme sur les organisations départementales et régionales qui ont rythmé l’année. Le Tournoi des 6 nations Butterfly restant la compétition de référence. La saison 2016/2017 démarre fort avec France-Italie féminin organisé à la salle le 27 septembre prochain et de nombreuses compétitions régionales et départementales majeures et importantes pour toutes les instances. Il remercie les efforts des partenaires et des bénévoles sans quoi rien ne serait possible.
E / Projet d’Animation Sportive (Antoine Biston)
L’équipe technique se répartissant les missions Antoine BISTON présente ses activités qui s’articulent autour du projet loisir, des stages Multi-Activités pour les jeunes et des animations du Temps Périscolaire (TAP)
F / Partenariat (Alexandre Degeorge)
Il présente les activités de sa commission composée de chefs d'entreprises actifs :

Hugues Poirier – société Poirier expertise, Philippe Roussy – Ex-Savoie, Nathalie Dupont-Franklin – Losange conseil

Christine Berthomé – Directrice Crédit Mutuel 

Autres membres : Pascal Bardet, Philippe Mieybegue, Marie Cissé.

Intervenants réguliers : David Rigault, France Joncquel, Bruno Simon.

Les événements partenaires de l'année :

Evénements sportifs - 

Les 7 matchs de National 1 à domicile, la signature de Michel Martinez, le Tournoi inter-entreprises

Evénements Networking - 

Touraine Primeur, la soirée Truffe, la soirée Autour du vin, le tournoi inter-entreprises

Organisation d'un tournoi dédié à une organisation en particulier -

Tournoi BNI Saint-Cyr attitude, tournoi inter-startups Palo Altours, tournoi CCI Touraine

Un nom de code : 4S Tours Pro.

Le double-sens (voir même triple..) du mot Pro. résume bien l'essence de la mission.

Pro. comme Projet, mais aussi comme Professionnel, et enfin comme le niveau sportif de la Pro.

Nos partenaires

Partenaires principaux

Savoie TP, Poirier expertise comptable et Géant Casino La Riche.

Partenaires officiels

Crédit mutuel, Garage Renault Quai 21, RV services, Plume Thomasseau, EBPL, Cap sport, 4MMGP, Areas, Robert fruit, Restaurant Le Clair, BMS, Brechard charpente, IAD France – Eric Vallet, Flemming's Enquête, Flemming's Recouvrement – Azur Net – Azur Décor.

Fournisseurs officiels

Liger cola, Point vert, Vaugeois éléctronique, Leroy Merlin, Alain robin photographie, Ideo Point Com, Butterfly. Groupama, Bo archiconcept, Skywatcher Pictures, Le Hangar.

Un temps est donné aux partenaires assistant à l’Assemblée Générale  de se présenter
Le partenariat en chiffres...
Résultat financier du partenariat privé saison 2015-2016

Recettes partenariats = 34 860 €

Charges partenariats = 2 473 €

Bénéfice = + 32 387 €

Année sportive
           Montant des recettes de                Evolution N-1

partenariats privés réalisés

2013-2014 : 
           7600 € partenariats privés

2014-2015 :
           7500 € partenariats privés               - 1,3 %

2015-2016 : 
           34 860 € partenariats privés            + 465 %

Projection 2016-2017 : 48 800 € partenariats privés
+ 29 %
Diversification des sources de partenariats (en recette).
2013-2014 : sponsoring 1 300 € et dons particuliers 6 300 €
2014-2015 : sponsoring 1 300 € et dons particuliers 6 200 €
2015-2016 :
20 400 € mécénat entreprises

5 300 € dons particuliers

6 700 € sponsoring

1 060 € inscription au tournoi inter-entreprises

1 400 € Organisations événements privés
Objectifs de la saison sportive 2016-2017 : 48 800 € de recette pour permettre à l'équipe sportive d'atteindre ses objectifs sportifs et notamment la montée en Pro B.
25 000 € mécénat entreprises

5 300 € dons particuliers

8 000 € de sponsoring

1 500 € Tournoi inter-entreprise

9 000 € Organisations événements privés

Quels sont les leviers pour parvenir à cet objectif ?

Actions pour accroître le lien entre nos licenciés et nos partenaires (le chéquier partenaire qui sortira à la fin du mois, la projection de nos partenaires sur grand écran lors de tous nos événements...).

Actions pour renforcer les liens entre nos partenaires (des soirées partenaires privés tout au long de l'année avec invitations de prospects et notamment notre grand tournoi inter-entreprises).

Densification du nombre de partenaires (l'objectif d'être toujours plus nombreux sans perdre les concepts de convivialité et de profession unique qui nous sont chers).

Apprendre aux néophytes à aimer  notre sport notamment par la simplicité et la disponibilité de nos athlètes (réception d'après match avec les joueurs).
Le mot de la fin...
Pour finir, nous devons aller chercher « notre Pro B » à la table mais aussi en dehors de la table.

Le sportif est l'affaire de nos athlètes de hauts niveaux, par contre la construction du projet en dehors de la table est l'affaire de tous les licenciés.

Par bonheur, en plus d'être l'affaire de tous, il est à la portée de tous en consultant la liste de nos partenaires et en pensant à eux quand vous aurez des besoins.

C'est simple à réaliser et ça change tout...

Pour ceux qui adhèrent à ce projet et qui désirent le propulser le plus haut possible, vous trouverez ci-dessous une liste de gestes simples :

Consulter la liste de nos partenaires quand vous avez un besoin personnel.
Liker notre page facebook 4S Tours pro. parler du projet aux professionnels que vous connaissez.

Venir aux matchs de National 1 encourager nos équipes.
7 / Nouvelle saison – nouveau projet – nouvelles recrues
Dans la continuité des actions de la Commission partenariat, Antoine ERAUD et David RIGAULT, les deux autres éducateurs du club se relaient pour présenter les activités qu’ils gèrent plus spécialement 
Détection auprès des jeunes, Stages Ping, Projet féminin, Championnat jeune, Stages promo-ping, Entrainement adultes et jeunes régionaux / nationaux, Accompagnement des TAP, Service Civique, Emploi Avenir, le projet N1/Pro B- Recrutement Elite, Gestion des équipes adultes et celles occupées par Antoine Biston, dont il a parlé et qu’ils suivent dans le cadre du projet technique et sportif du club comme la détection, le loisir,  l’accueil de nouveaux publics (Fit Ping Tonic, Ping Sénior, Ultimate ping..), les stages multi-activités.

Ils insistent sur le valeurs de notre club auxquels tous doivent adhérer tant à l’entraînement qu’en compétition. David RIGAULT tient aussi à rappeler le rôle des parents dans ce projet social et sportif et demande à tous de le porter. Ils remercient les aides encadrants Patrick NGO, Aurore Alegret, Georges Barbereau, Mathilde Gaschard, Paulin Lévy, Céline Macé et Arthur Mongodin.
8/ Récompenses et Résultats
Il  est toujours de coutume de récompenser les champions en donnant cette année une priorité aux champions départementaux et régionaux, sans oublier ceux qui se distinguent au niveau national et international comme Lilian Bardet

CHAMPIONS DEPARTEMENTAUX

D1 féminines par équipe

D1 minimes jeunes par équipe

D1 benjamins par équipe

INTERCLUBS DEPARTEMENTAUX

1 ° Juniors 

1° Cadets

1° minime

1° Benjamins

LES P’TITS LOUPS

1° E Sanzay en 2008

1°C Marchand en 2006

TOP 10 REGIONAL

2° N Rigault 3° T Joncquel en Cadets

3° C Biot en juniors

3° A Myebegue en minimes

1° S Slimani en Cadettes

Vétérans

1° France Joncquel

1° Roger Martin

UNSS

M Pigner et L Moland 1° par equipe

UGSEL

H Levy- M Rouer- G Dupont-Franklin-L Navet – T Joncquel 1° par équipe

H Levy 1° en simple

H Latour 3° en benjamines

MERITE DEPARTEMENTAL

OR           Marie Claire Eraud

ARGENT   Alexandre Degeorge, Antoine Eraud, Philippe Roussy, Rolande Delarue
 BRONZE   Christine Berthome
9 / Discours des Personnalités
Julien ALET représentant Monsieur le Maire de Tours replace la 4S TOURS dans le contexte de la politique sportive de la ville de Tours. 

Estelle BERTY (Conseil départemental), rappelle que si elle n’est pas élue elle suit le dossier des clubs sportifs dont la 4S TOURS et nous encourage à poursuivre.

Benoit VISSE Directeur de Notre Dame LA Riche se félicite de la collaboration avec notre club formateur et des bons résultats de la section pongiste, championne de France.

Nadine Reffet (Représentante du comité) nous souhaite une bonne saison et de réaliser nos objectifs.

Jean Jacques Brion (représentant la ligue) rappelle qu’il n’a jamais manqué une Assemblée Générale du club et qu’il se fait un devoir d’être présent. Il précise quelques points sur lesquels souhaitait s’exprimer le Président de Ligue.
10 / Film : La Rétro 2015-2016
Avant de se retrouver pour le buffet qui va clore cette soirée, il est projeté le film rétro de l’année.
Association régie par la loi du 01.07.1901 J.O. N° 260 du 06.11.1954

Agrément  Ministériel N°37 S 44 du 30.06.1966
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