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4S TOURS TENNIS DE TABLE

Espace Rabelais - Salle Jean-Claude Cissé
54 rue St-Francois - 37000 TOURS — Tél. 02 47 38 37 39
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COMPTE RENDU DE L'ASSEMBLEE GENERALE

DU VENDREDI 14 SEPTEMBRE 2018
Licenciés présents votants : 46
Licenciés représentés par procuration : 68
Licenciés représentés par leur tuteur légal : 11
 voix exprimées – Quorum atteint au moment des votes : 114
1 / Ouverture de l’Assemblée Générale
Bienvenue de la part de Bruno Simon pour cette Assemblée Générale dans le nouvel endroit  le HQ à Tours
La présidente France Joncquel plonge un regard sur l’année écoulée et annonce sa dernière année de présidence. Elle souhaite la mise en place d’une transition mais actuellement il n’y a pas de candidat ou candidate pour la remplacer.
2 / Adoption du PV de l’Assemblée Générale du 15 Septembre 2017
Adoption à l’unanimité

3 / Rapport Moral du Secrétaire Général (Christian VIVET)
· Quelques chiffres : 431 licenciés pour la saison 2017/2018 décomposés ainsi : 112 dames et 319 hommes, 160 licences traditionnelles et 271 promotionnelles.
· 3 éducateurs (messieurs Rigault, Eraud et Biston) aidés de bénévoles assurent plus de 20 séances par semaine de la détection au loisir en passant par l’élite. Des stages sont organisés en interne, par sport/vacances mais aussi Promoping.
· Beau résultat d’ensemble au niveau des équipes et des résultats individuels avec en particulier la médaille de bronze de Dimitri Mallet aux France Handisport classe 6, la médaille de bronze de Martin Blot aux France Cadets en doubles et 1ère place en équipe avec la France à l’Open du Portugal, la médaille de bronze de Roger Martin en doubles aux France vétérans, le titre de Champion de France junior de Lilian Bardet et ses beaux résultats internationaux dont le titre de champion d’Europe par équipes et pour finir notre toujours jeune Yves Lainé avec son titre de champion du Monde en double vétéran + de 90 ans. Félicitations à tous.


Flash aussi sur notre équipe première qui pour sa première participation en Pro B est vice-championne de France. 
Bravo à tous les joueurs, son capitaine et tous les bénévoles.

· Le club a organisé des manifestations pongistes fédérales. Des manifestations extra sportives ont aussi vu le jour avec le tournoi des écoles, la journée Mondiale Ping Day, la kermesse, la tombola, le tournoi « Tour(s) de table vers l’emploi, le séminaire « le Club au Centre » etc. Merci à tous pour votre investissement pour toutes ces manifestations.
· Gros travail sur le partenariat de la part d’Alexandre Degeorge qui s’occupe du club affaire, du chéquier partenaires et toute la commission Pro B. Remerciements à toutes les collectivités territoriales et les partenaires privés pour leurs aides et soutiens.
· Pensée affective pour Philippe Protat qui nous a quittés trop tôt
· C’est donc une très belle saison qui se termine riche en performances, animations et manifestations démontrant une fois de plus la place importante du club dans le tennis de table français mais aussi au sein de la Ville de Tours, le Département et la Région.
· Le club est en attente des résultats pour la saison 2017/2018 des challenges du niveau départemental (challenge Jean-Jacques Brion) et du niveau régional (challenge Claude Massaloux)
· Pour la saison 2018/2019, 17 nouveaux arrivants et 6 départs
· Les arrivants : Brian Afanador Pérez, Antonin Brick, Roméo Chaigneau, Fabien Chapelle, Julien Chesne, Félix Delort dedieu, Charles Devanne, Pierre Druon, Paul Florindo, Damien Granger, Louis Lainé-Campino, Sophie Macias, Miantsa Piret, Miaro Piret, Antoine Tailleur, Geoffroy Virgery et Nicolas Zazzeka.
· Les départs : Sidonie Barey-Caron, Charly Doyen, Marc Néron, Guy Bollengier, Nicolas Viau, Lucas Moland
· Bonne saison à tous et à toutes
4 / Election au Comité Directeur
1 candidat : Jean-Luc Delarue
5 / Rapports du bilan financier 2017/2018 et du Commissaire aux comptes (Hugues Poirier et Fabien Goffinet)
Présentation des comptes annuels (compte de résultats et bilan) avec un résultat excédentaire de 18 418€ sur la saison 2017/2018 et des fonds propres à plus de 80 000€ (environ 3 mois de fonctionnement)
Les comptes sont certifiés sans anomalie particulière.
Adoption à l’unanimité

6 / Approbation de l’affectation du résultat
Le résultat financier de la saison 2017/2018 est affecté pour la saison 2018/2019.
7 / Présentation et approbation du budget prévisionnel 2018/2019 et des tarifs 2019/2020 (Hugues Poirier et France Joncquel)
Présentation du budget prévisionnel à hauteur de 380 720 €
Augmentation d’1 euro pour la cotisation club en complément de celles du Comité d’Indre et Loire, la Ligue du Centre Val de Loire et la Fédération Française
Budget prévisionnel et tarifs pour la saison 2019/2020 adoptés à l’unanimité
8 / Bilan des Commissions
A / Handisport (Bruno LEVOINTURIER)

Il rappelle les résultats de la saison avec la belle médaille de bronze de Dimitri Mallet, félicite tous les bénévoles pour les organisations notamment lors de l’organisation d’un tour de Nationale 2 et annonce les rendez-vous de la saison prochaine. 
B / Communication (Bruno SIMON)

Le but est d’être présent sur tous les supports de com (différents médias, réseaux sociaux, blog et site) avec notamment 4 facebook : 4S Tours, 4S Tours Pro, Promoping, 4S Tours club citoyen.
Merci encore à tout le travail fourni par Philippe Protat, qui a permis d’avoir une couverture aussi importante.

Arrivée de Jean-Luc Delarue dans cette commission
C / Conseil des Jeunes (Mathilde GASCHARD)

Organisation des événements funs pour les jeunes et les autres licenciés du club (sorties, arbre de noël, kermesse, etc.)
D / Organisations (Bruno SIMON)
Le club postulera pour la saison 2019/2020 pour une manifestation nationale.
Pour la saison qui arrive, reconduction d’un maximum de projets afin que la 4S reste le club citoyen.
E / Partenariat (Alexandre DEGEORGE)
La Commission, avec 11 membres, a organisé, avec l’appui d’autres licenciés du club, 14 évènements pour les 54 entreprises.
Le club est passé de 48 800€ à 53 850€ de recettes cette saison. Arrivée d’un gros partenaire avec Mac Donald sur deux années ;
Pistes de développement : Trouver 4 entreprises piliers à fortes renommées locales, trouver des leviers pour améliorer encore le nombre de licenciées jouant le jeu du chéquier, améliorer encore le taux de présence des entreprises à nos matchs de Pro B

Nouveau chéquier des partenaires pour la saison 2018/2019 avec 50 entreprises à votre service, réductions et points à gagner.

Renouvellement d’une carte d’abonné pour les supporters de la Pro B au prix de 22.50€ actuellement au lieu de 27€, soit 1€ l’heure de spectacle. Alors n’hésitez pas à la réserver.

Nouveautés : Mur tout neuf de 24 panneaux, encadrement de l’écran géant, flocage des portes d’entrée de la salle avec 2 objectifs majeurs faire parler du club et rendre la salle plus accueillante possible.

F / Pro B (Alexandre DEGEORGE)
2 607  entrées  pour cette première année en Pro B avec un chiffre d’affaires généré de 7 015, 15€.
Nouveautés : Applaudisseurs, nouveau film de présentation et photocall pour les interviews.
G / Sportive (David RIGAULT, Antoine ERAUD et Antoine BISTON)
Bonne saison et remerciements aux capitaines pour cette saison.
La volonté du club est toujours d’Intégrer les jeunes dans toutes les équipes à chaque niveau, de la départementale à la nationale
L’objectif est de fédérer toutes les joueuses et joueurs autour de différentes manifestations pour les souder autour du maillot du club
Bilan par équipes messieurs et dames : 15 garçons et 2 équipes filles avec 5 en nationale. Conserver l’ossature pour jouer à tous les niveaux. 

Entrainements adultes : Mardi, jeudi et vendredi, 3 séances ouvertes à tous.

Entrainements des jeunes : 3 projets en fonction de l’enfant : initiation et loisirs avec 3 heures, perfectionnement avec 3 à 4 fois par semaine entre 3 à 6 heures, projet national avec 5 à 8 créneaux pour 10 à 13 heures. 
Section sportive Notre dame la Riche : Horaires aménagés du Collège avec 2 groupes d’entrainement.
Groupe Détection : De beaux résultats avec le titre de meilleur club formateur de détection au niveau régional, 5 représentants aux Mini Com’s avec une médaille de bronze, participation de 3 aux mini intertligues, 4 aux euro mini champs et 2 à l’open de Belgique et aux championnats de France. 
Intégration de Soline Couché au Pôle Espoir Régional.
Mise en place d’une section sportive en école primaire Saint Agnès pour la saison prochaine, mise en place d’un parrainage avec des joueurs/joueuses de Nationale.
Projet Pôle Espoir Régional la 4S et le TTJoué : Multiplier les séquences d’entrainement entre ces 3 sections.
Satisfaction pour cette saison au niveau des résultats et aussi de l’entrainement. Remerciements à tous ceux qui sont intervenus lors des séances et compétitions.

Bilan Ping pour tous : Du Fit Ping Tonic, TAP, séances loisirs, vétérans, tournoi inter écoles, stages multi activités, tournoi parents/enfants
Cap vers le handisport à la 4S TT : projet d’Aurore Allégret pour développer le handisport avec des créneaux loisirs, créneaux compétiteurs. Actions potentielles au sein du club, tournoi de sensibilisation, parrain de l’équipe de France, stage avec l’équipe de France, obtenir le label handisport 37.
9 / Résultat des Elections

Jean-Luc DELARUE est élu avec 107 voix pour, 5 contres et 2 nuls sur 114 votants.
10/ Discours des Personnalités

Pierre-Henry LAVERAT, président du Comité Départemental Olympique et Sportif : Présentation des missions des 21 élus. Heureux d’être présent à l’AG. Le club de la 4S est l’image d’un club support pour toutes les possibilités de s’épanouir, club citoyen et club de base important sur la cité. Il exprime ensuite la grosse difficulté pour le Sport en France avec diminution des moyens financiers, arrêt des emplois aidés et repositionnement possible de 1 600 postes d’entraineurs. Budget sport en France de 0,13% !!!. Les craintes sont là !
Bonne saison au club et bravo aux bénévoles.
Gérard DUTOUR, président du Comité d’Indre et Loire de tennis de table : Très content d’être présent à cette AG par rapport à toutes les actions faites par le club, belle école de ping et les séances pour tout public. Félicitations à tous les éducateurs et bénévoles par rapport à leur investissement. Formation importante à faire sur l’arbitrage, la technique. Excellente saison 2018/2019.
11/ Remise des récompenses
· Mise à l’honneur d’un jeune du club  pour son investissement : Yanes BEHLOUL.
· Brillants résultats aux interclubs avec belle victoire au challenge général, championnats jeunes avec 5 équipes, coupe nationale vétérans, finales départementales.
· Mérites départementaux pour 2 bénévoles du club Marie-Cécile Pilot et Michel Moutoussamy.
· Félicitations pour les arbitres du club : Nadine Reffet, Céline Cendrier, Marie Cécile Pilot, Michel Moutoussamy, Jacky Guillet, Bruno Levointurier, Bruno Simon, Jean Luc Delarue, Gérald Moralés, Moktar Bouti, Alain Mahuet
· Félicitations à Dimitri Mallet, Roger Martin, Martin Blot et l’équipe, Soline Couché, Clémentine Gorce, Archibald Walch solin, Nolan phone Tiang.
· Equipe de Pro B : Vice-championne de France par équipes.
· Palmarès de Lilian Bardet avec son titre de champion de France en simple junior et son titre de champion d’Europe par équipe avec l’Equipe de France.
· Palmarès d’Yves Lainé avec son titre de champion du Monde Doubles vétérans de + de 90 ans !!!

12/  Rétro  saison 2017-2018
Avant de se retrouver pour le buffet qui va clore cette soirée, il est projeté le film rétro de l’année.
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