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4S TOURS TENNIS DE TABLE

Espace Rabelais - Salle Jean-Claude Cissé
54 rue St-Francois - 37000 TOURS — Tél. 02 47 38 37 39
4s-tours@orange.fr — www.4stours.fr





COMPTE RENDU DE L'ASSEMBLEE GENERALE 2020
DU VENDREDI 11 SEPTEMBRE 2020 – 19h30
Licenciés présents votants : 32
Licenciés représentés par procuration ou leur tuteur légal : 56
Voix exprimées – Quorum (85) atteint au moment des votes : 88
1 / Ouverture de l’Assemblée Générale
Après quelques mots de Bienvenue de Bruno Simon, le Président Alexandre DEGEORGE ouvrait la réunion en rappelant certains points et faits d’une saison perturbée et qui s’est achevée prématurément. Pour une première année de Présidence elle aura été particulière.
Il tenait à souligner la transparence qu’il souhaite apporter à la gestion de cette crise sanitaire et les choix du CODIR. Il concluait en restant positif et ce malgré les incertitudes qui planent encore sur la future saison.

2 / Discours des Personnalités
En raison d’un planning chargé en ce début de saison, MM THOMAS (Adjoint au Maire de Tours), Thomas GELFI (Conseiller Départemental Tours Ouest), Xavier DATEU (Vice-Président du Conseil Départemental en charge des Sports), prenaient la parole. Dans leurs propos après avoir remercié le club et ses bénévoles pour le travail effectué au quotidien dans bien des domaines, ils ont insisté sur l’accompagnement qu’ils souhaitent apporter aux clubs afin de soutenir l’emploi, les activités et aussi les potentialités pour Paris 2024. Il salue unanimement la rigueur et transparence de la gestion financière du club.
3 / Adoption du PV de l’Assemblée Générale du 13 Septembre 2019
Adoption à l’unanimité soit 88 voix
4 / Rapport Moral du Secrétaire Général (Jacky GUILLET)
Bureau :

Le Comité Directeur composé de 18 membres et s’est réuni environ toutes les 6 semaines. Il traite tous les sujets d’actualités et de nombreux projets pour la bonne santé de l’association.

Licenciés :

· 337 licenciés (61 féminines et 276 masculines) 

· 163 licences traditionnelles (compétition) et 174 licences promotionnelles.

La meilleure progression féminine est Miantsa Piret
La meilleure progression masculine est Patrick Moreau
Entraînements :

Plus de 20 séances d’entraînement par semaine, dirigées par David Rigault (B.E.2), Antoine Eraud (B.E.1) et Aurore Allegret (DEJEPS), Georges Barbereau, et des éducateurs et relanceurs…comme l’éternel Patrick Ngo.
Les séances vont de la détection scolaire jusqu’à l’élite jeune ou sénior, mais aussi des entraînements pour les licenciés loisir, les plus jeunes avec le baby-ping de 4 à 7 ans sans oublier, le ping senior, le Handi dont la section prend de l’ampleur. Nous collaborons avec Touraine Handisport.
Le club est aussi club référent et travaille en mutualisation avec Saint Avertin et Joué lès Tours et accueille régulièrement les jeunes des pôles.

Souvent sollicités nous participons aussi en liaison avec le Service des Sports aux « Mercredis du Sport » dont les séances sont encadrées par nos entraîneurs dans le cadre des appels à projets de la Ville de Tours auxquels nous répondons favorablement.
Le club travaille aussi en partenariat avec les écoles privées de Saint Martin, Sainte Jeanne d’Arc, Sainte Agnès, Notre Dame La Riche (Section Sportive), Touraine Handisport, l’hôpital de jour et la Chevalerie, pour que tous les publics bénéficient de séances encadrées et structurées.

Stages :

Plus de 15 ont été organisés durant les vacances scolaires : Ping, Multi Activités et Promoping ouverts à tous ou à notre élite. Fort succès pour ces stages permettant de progresser mais qui sont aussi source de financement.

Compétitions :

25 équipes engagées :  3 féminines, 15 masculines, 7 jeunes

Critérium Fédéral : 74 engagements en FFTT et 5 en FFH
Participation aux rares compétitions organisées par la Fédération, la Ligue et le Comité et qui laisse un gout d’inachevé. De quoi envisager de belles places au challenge départemental Jean-Jacques Brion et au challenge régional Claude Massaloux.

Vous retrouverez les quelques performances de nos pongistes en fin ce résumé de la saison, mais on peut mettre à l’honneur pour leurs résultats internationaux et nationaux Lilian Bardet, Romain Lorentz, Titouan Morel Gonzales.
Manifestations et Organisations :

La volonté du club a toujours été d’être un club organisateur, mais le CORONAVIRUS nous a joué un mauvais tour :
Le 1° Tour de Nationale 1 Handisport, des tours du CF régionaux et départementaux et les titres corpos sont nos seules organisations.
Organisations extra sportives et sportives :

Braderie, Sport’Ouvertes, 
Loto, pour mieux vivre le ping et le club ensemble sans oublier aussi le « Tour(s) de Table Vers l’Emploi ». Gros succès pour cette troisième édition avec 450 visiteurs, 54 entreprises, 300 demandeurs d’emploi et 10 emplois trouvés.

Partenariat :

Gros travail de la part d’Alexandre Degeorge et Thibault Fontaine pour la consolidation du club affaires avec l’album du club et de trop rares animations qui leur sont dédiées notamment pour la mise en valeur de la Pro B, la pérennisation des emplois et le maintien de notre équipe au plus haut niveau. N’oublions pas non plus le précieux concours des quatre collectivités et de l’état qui nous accompagnent au quotidien et souvent sollicités par Bruno Simon

C’est malheureusement une saison tronquée que nous avons vécu dès le 13 mars. Tournons la page pour mieux préparer cet exercice. 

Citons déjà les transferts

Mutations Entrantes :


Behrad Alamian, Maxime Chevallier, Mathys Girardot, Daniel Gorak, Mathys Grémillon-Bachelet, Antonin Guittou, Virgile Le Thuaut, Jules Michaut, Arthur Mackowiack, Matéo Nowak, Mathis Rigaud, Romain Woliner.

Mutations Sortantes :

Sarah Buffet de Boucher, Jean Christophe Capgras, Simon Chalon, Alexander Chen, Julien Chesne, Loïc Debourg, Sébastien Dixneuf, Alexandre Gorce, Clémentine Gorce, Sébastien Loiseau, Romain Lorentz, Matthieu Pigner, Thomas Pouilly, Claude Scotto Di Perta, Geoffroy Virgery.

5 / Election au Comité Directeur
Cette année n’est pas élective, 1 seule candidate se présente, Sophie LATOUR. En obtenant 85 voix pour et 3 abstentions elle est élue au Comité Directeur.
6 / Présentation et approbation des comptes annuels de la saison 2019/2020/Bilan financier (Hugues POIRIER)
Après avoir donné le résultat brut de la saison avec un excédent de 48 109€, il apporte quelques précisions liées à une saison tronquée ou inachevée. Si en fin de saison les recettes des organisations ont été moindres, les aides liées au chômage partiel, les compétitions annulées et le maintien voire certaines hausses de subventions ont ainsi permis d’obtenir ce résultat. Il souligne aussi qu’il faut néanmoins rester vigilants, car les fonds propres ne sont pas suffisants. Pour illustrer ses propos il fait un historique de résultats sur les 5 dernières années qui alternent excédent ou déficit.
A quelques questions de la salle il est confirmé par Hugues POIRIER, Alexandre DEGEORGE et Bruno SIMON qu’aucune subvention n’est liée à la crise sanitaire et que certaines aides n’ont pas été demandées sauf le Fonds De Solidarité auprès de la ville de Tours.

7) Rapport du Commissaire aux Comptes

Fabien GOFFINET notre commissaire aux comptes du CABINET RMA Audit, lit son rapport et donne son quitus pour les comptes présentés avec sincérité et reflétant l’activité du club pour cette saison 2019/2020.

Ils le sont à l’unanimité soit 88 voix
8 / Approbation de l’affectation du résultat
Le résultat financier de la saison 2019/2020 est affecté pour la saison 2020/2021 à l’unanimité soit 88 voix.
9 / Budget Prévisionnel 2020/2021 et tarifs 2021/2022

Le budget prévisionnel de la saison ne sera pas présenté car trop d’incertitudes planent à ce jour en raison des suites de la crise sanitaire et de leurs impacts sur différents points. Ils seront transmis aux collectivités à titre provisoire et pour finaliser les demandes de subventions.
Pour la saison 2021/2022, il est proposé que la 4s augmente ses propres tarifs d’1€ et répercute les hausses des instances fédérales (FFTT, LCVL, CILTT).

Cette proposition est adoptée à l’unanimité soit 88 voix.

10 / Bilan des Commissions
A / Handisport (Bruno LEVOINTURIER et Aurore ALLEGRET)

Il rappelle les résultats de la saison d’une section qui prend de l’ampleur avec le travail d’Aurore. Il se félicite de la belle organisation du 1° Tour de Nationale 1 qui a permis à la 4S TOURS de recevoir l’élite du Ping Handi National. Aurore ALLEGRET poursuit en rappelant les axes de développement de la section pour la future saison et les objectifs.
B / Technique & Sportive (David RIGAULT, Antoine ERAUD et Aurore ALLEGRET)
Les uns et les autres dans leur domaine de compétence font un bilan.

Aurore ALLEGRET avec le Baby et le Loisir adulte : en expliquant les principes de ces animations et les principaux axes de détection.

Antoine ERAUD avec la détection et la Section Sportive Notre Dame la Riche

David RIGAULT avec le haut niveau et le travail mutualisé avec le TT Joué Lès Tours et les pôles.

Ils font ensuite un bilan de la saison en se projetant sur l’avenir et ses perspectives et terminent par remercier celles et ceux qui les ont aidés cette saison dans leurs diverses missions.
C / Communication (Bruno SIMON)

Le but est d’être présent sur tous les supports de communication (différents médias, réseaux sociaux, blog et site) avec notamment 4 facebook : 4S Tours, 4S Tours Pro, Promoping, 4S Tours club citoyen, 1 Page Instagram, 2 pages Linkedin Pro et TTVE. Le site doit être aussi notre vitrine et être très inter actif et réactif.

D / Partenariat (Thibault FONTAINE)

Il donne les chiffres clés 5 et 8 qui résument en plusieurs points les différentes actions et manifestations du Club Entreprises. Il rappelle les différents évènements et fait l’historique des partenariats depuis 5 ans. En concluant il rappelle les objectifs en souhaitant que la barre des 75.000 € de partenariats privés soit atteinte en 2021 !
D / Organisations (Bruno SIMON)
1 manifestation nationale et quelques organisations régulières du Critérium Régional sans oublier le Tour(s) de Table Vers l’Emploi : c’est ainsi que se résume cette saison !
11/ Discours des Personnalités

Jean Jacques Brion, comme l’a souligné Bruno Simon, rappelle qu’il se fait un devoir de venir à cette assemblée générale. Il félicite le club pour son travail quotidien, ses résultats. Il en profite pour donner quelques précisions pour les futures compétitions disputées dans la hantise du COVID 19 avec ses assouplissements et ses contraintes.
12/ Remise des récompenses 
Il est rappelé les résultats obtenus par quelques quatrésiens au niveau international et national en mettant principalement à l’honneur Lilian BARDET, Romain LORENTZ et Titouan MOREL GONZALES. Peu de podiums, peu de médailles pour les raisons déjà évoquées. Profitant de la présence de Jean Jacques BRION il est remis les trophées de meilleurs performeurs et les mérites départementaux.
13/ Rétro saison 2019-2020
Pas vraiment de «rétro» pour conclure mais le film de la chaine humaine réalisé pendant le confinement car depuis leur adresse tous les licenciés avaient pensé 4S !

Association régie par la loi du 01.07.1901 J.O. N° 260 du 06.11.1954

Agrément  Ministériel N°37 S 44 du 30.06.1966
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