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La 4S Tours est un club où chacun peut s’épanouir du loisir au haut niveau répondant à de nombreux appels à projets, conventions d’objectifs afin de continuer à être un club citoyen dans la cité dans l’optique de pérenniser ses emplois aidés ou non à travers les différentes politiques sportives.

		Bureau.

Le comité directeur est constitué de 17 membres et s’est réuni environ toutes les 6 semaines. Il traite des sujets d’actualités et de nombreux projets pour la bonne santé de l’association.

		Licenciés.

Licences :
· Promotionnelles : 245 licenciés :
· 204 : masculins.
· 41 : féminines  16.7 %.
· En augmentation par rapport aux deux dernières saisons (163 en 2020-2021 et 174 en 2019-2020).
· Traditionnelles : 130 licenciés :
· 105 : masculins.
· 25 : féminines 19.23 %.
· En diminution par rapport aux deux dernières saisons (131 en 2020-2021 et 150 en 2019-2020).

La meilleure progression masculine est Titouan MOREL-GONZALES : + 491.4 pts.
La meilleure progression féminine est Coralie MEUNIER : + 296.7 pts.

		Entraînements.

Plus de 20 séances d’entraînement par semaine, dirigées par David RIGAULT (B.E.2), Antoine ERAUD (B.E.1) et Aurore ALLEGRET (DEJEPS), Georges BARBEREAU, et des éducateurs et relanceurs…comme l’éternel Patrick NGO.
Les séances vont de la détection scolaire jusqu’à l’élite jeune ou sénior, mais aussi des entraînements pour les licenciés loisir, les plus jeunes avec le baby-ping de 4 à 7 ans sans oublier le Fit Ping Tonic, le ping senior, Handi en collaboration avec Touraine Handisport. Le club souhaite se diversifier en proposant de nouveaux créneaux.
La 4S a développé le ping Alzheimer. Ce projet, initié par la ligue et repris par le club, compte, à ce jour, 8 licenciés qui viennent fréquemment. Un grand merci à Marie-Claire ERAUD qui vient très régulièrement aider lors de cette séance.

Après une saison et demi de perturbations, d’interdictions de pratiquer le tennis de table, nous avons enfin vécu une saison quasi normale. Le contrôle du pass sanitaire a été la seule tâche de cette année. Nous avons pu bénéficier d’entraînements réguliers toute la saison sans interruption liée à la crise sanitaire.
Le départ anticipé d’Aurore ALLEGRET en cours de saison a déséquilibré l’organisation initialement prévu. Antoine ERAUD, David RIGAULT et Alexandre DEGEORGE ont œuvré pour trouver un remplaçant dès que possible. L’arrivée de Laëtitia REFFET le 4 juillet a clôt cette recherche fastidieuse. Néanmoins, il a fallu trouver des solutions de janvier à juin. Se seront succédés Romain WOLINER, Emmanuel CISSE, Alexandre DEGEORGE, Christophe BENAISE, Michel CHERBONNET, Patrick NGO pour permettre à tous les publics de bénéficier d’entraînements hebdomadaires.

Le club travaille aussi en partenariat avec les écoles privées de Saint Martin, Sainte Jeanne d’Arc, Sainte Agnès, Notre Dame La Riche (Section Sportive), Touraine Handisport, l’hôpital de jour de psychiatrie et la Chevalerie, pour que tous les publics bénéficient de séances encadrées et structurées.

Pour finir sur ce point, nous avons vécu le départ de David RIGAULT qui souhaite voguer vers de nouveaux horizons. Jimmy GUTTIEREZ le remplacera.
La saison qui va venir verra une nouvelle équipe technique renouvelée au 2/3, équipe prête pour de nouveaux exploits !!

		Stages.

Plus de 15 ont été organisés durant les vacances scolaires : Ping, Multi Activités et Promoping ouverts à tous ou à notre élite. Fort succès pour ces stages permettant de progresser mais aussi source de financement.

		Compétitions.

19 équipes engagées :
· 12 équipes masculines.
· 3 équipes féminines.
· 4 équipes en championnat jeune.
Criterium fédéral : 60 inscrits plus 6 inscrits en FFH

Nos licenciés ont participé et brillé aux diverses compétitions départementales, régionales, nationales et internationales. Quelques beaux résultats sont aussi venus des tournois organisés sur le territoire.
Quelques résultats parmi tant d’autres :
· Médailles de bronze en simple et en double (avec Gabriel PLOYET du SAS TT) aux championnats de France minime pour Titouan MOREL-GONZALES.
· Participations à des compétitions internationales pour Titouan MOREL-GONZALES (WTT Berlin), Louanne AUDIGER (internationaux de Liège).
· Médaille de bronze pour Ezra ROLLAND aux finales nationales par classement H12.
· Participation de nombreux licenciés aux championnats de France jeune.
· Participation de Frédérique GUILLET aux championnats de France handisport en fauteuil.
· Participation de 2 équipes de jeunes à la coupe mixte départementale et régionale.
· Participation aux championnats d’Europe vétérans de Christian JOYAU.
· Victoires aux titres pour la R2 et l’une des R3.
Un immense merci aux entraîneurs, bénévoles, parents et coaches qui œuvrent quotidiennement pour réussir de telles performances !!

		Manifestations et organisations.

La volonté du club a toujours été d’être un club organisateur, voici les principales organisations :
· Criterium fédéral départemental jeune et senior.
· Finales fédérales par classements niveau départemental.
· Criterium fédéral régional senior.
· Titres départementaux individuels.
· Titres régionaux par équipes.
· Titres départementaux par équipes.

A ces nombreuses organisations s’est rajouté le TOP 10 européen TAMMANEFTEGAS. Cette manifestation a été lourde à organiser mais votre mobilisation nous a permis de réussir cette très belle action. Un grand merci à vous tous !!

		Organisations extra-sportive et sportive.

Au programme de façon non chronologique :
· Braderie.
· Sport’ouvertes avec 3 stands tenus pour plus de représentativité.
· Matinée avec les maternelles et les CP / CE1.
· Fêtes pour célébrer le départ d’Aurore ALLEGRET et de David RIGAULT.
· Ping avec le CREPI.
· Accueil de la compétition de tennis de table des Jeux Nationaux du Sport en Entreprise.
· Accueil des Ukrainiens.

Partenariats.

Alexandre DEGEORGE, Thibault FONTAINE et Bruno SIMON œuvrent quotidiennement pour que l’association ait un club des partenaires (publics comme privé) très développé. Cela permet, à ce jour, d’avoir un club dans lequel grands comme petits, jeunes comme vieux, professionnels comme amateurs, hommes comme femmes puissent s’épanouir dans la pratique du tennis de table.

		Mutations.

Comme tous les ans, de nombreuses mutations ont lieu dans l’optique de renforcer nos équipes de nationales mais aussi d’accueillir toutes les personnes qui souhaitent venir jouer à la 4S.


		Conclusion.

Je ne vais pas poursuivre ce discours bien plus longtemps. Je voulais finir par remercier Alexandre DEGEORGE qui a souhaité terminer son mandat de président du club cette année. Il a connu un mandat des plus compliqués avec la crise sanitaire puis la guerre en Ukraine et pour finir le départ d’Aurore et David. Pour toutes ces problématiques, il aura su trouver une solution. Pour tout cela Alexandre, je souhaite te dire un grand MERCI !!

Il ne me reste plus qu’à vous souhaiter une excellente saison 2022 – 2023. Que nous soyons tous ensemble pour performer.
Merci pour votre attention,
Fabien CHAPELLE
Secrétaire Adjoint.
Association régie par la loi du 01.07.1901 J.O. N° 260 du 06.11.1954
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